



阿强 牌系列鲜鸡蛋

安全卫生优质、无公害产品认证及产地认证、HACCP、ISO9001:2000、SQF2000 国际质量体系认证。蛋品可进行网上身份查询

上海汇绿蛋品有限公司生产
地址:浦东六灶 电话:58168634
网址:www.aqiang.com

长宁“黑保姆”将列入黑名单

文/王刚 长宁区家协日前召开的《上海家政服务标准》宣传贯彻会议传出消息:该区已经拟出“黑保姆”评判标准,如果被认定为“黑保姆”,将列入区家协“黑名单”,保姆涉“黑”随时会被逐出区家协所属家政企业。同时,设置了保姆入职门槛,即首次入职家政公司的保姆需要提供无“黑”证明。

上述防“黑”系列措施将从下月起率先在长宁区家协所属爱君、千户、舒月、馨贝等18家政公司中试点,试点成熟后再在

全区家政公司中推广。这是沪上家政行业首次推出从入职门槛到入职过程的系列防“黑”举措。

长宁区家协公布了拟定的“黑保姆”4项标准,他们是:有犯罪记录;有偷盗等前科;有社区居民、单位同事等反映人品极差、行为恶劣之情形;履历和健康证、上岗证、身份证等作假。

另外,如果出现3次及以上不参加面试,或面试后不上岗;接业务后,与雇主联手“跳单”;公司派遣的保姆因为有事擅自叫人顶岗;公司派遣的保姆向雇主索

要工资,或向雇主借款等;离开公司时“挖墙角”带走公司其他保姆;合同履行过程中突然提出涨工资,得不到满足擅自离岗等6种情形,将被视为影响到家政业务的正常开展,同样会被列入“黑名单”。

长宁区协会会长夏君表示,列入“黑保姆”者,协会会要求试行企业不予录用。如果属于后6种有违行规,会影响家政业务正常开展的情形,协会会提醒相关家政公司,对该保姆慎重录用。不过,他强调,“黑保姆”标准和

“黑名单”制度只在内部试行,被列入“黑保姆”和“黑名单”的保姆相关信息不会公之于众,只会在区家协相关信息网(群)中流传,因为这涉及个人隐私。

对于首次入职保姆需提供的无“黑”证明,则包括提供当地派出所出具的无犯罪记录;递交履历和身份证明;提供前任雇主家庭和家政公司的推荐证明。新入职保姆若无上述证明,将不能成为家政公司的员工,家政公司也不为该保姆推荐介绍工作。

■ 点击 ⇨ ⇩ ⇨ ⇩

“上海交警” 开通APP短信挪车

7月起,“上海交警”APP“短信挪车”新功能正式上线,市民如在道路上、小区中、停车场内等地遭遇他人不当停车导致自己车辆通行受阻时,只需输入他人车牌号码,公安交警部门将在第一时间发送挪车提醒短信至该车主登记的手机号码,提醒尽快挪车。目前已累计发送挪车短信700余条。

共青森林公园“第三届森林科学营地”启动招募

丰富的植被,复杂的生境,使得这片中心城区森林成了昆虫的世界、鸟类的天堂。围绕“开启科学之门,探寻森林秘密”的主题,共青森林公园“第三届森林科学营地”即日起启动招募。据悉,本届森林科学营地特开辟数场“夜森林探秘”专场,活动从13:00开始至21:00结束,全程由专业带队老师陪同,无需家长跟随,学习昆虫知识,制作手工艺品,探秘暗夜森林。

海昌海洋公园主体结构封顶 明年暑期开门迎客

从浦东新区有关部门获悉,位于临港地区的上海海昌海洋公园项目已实现包括动物展示场馆、动物表演场、配套主题酒店、主题餐厅及停车楼等场馆设施的主体工程结构封顶。同时,上海项目的运营筹备工作亦有序推进,核心运营团队基本到位,并已按计划开展海洋动物储备及对部分明星动物展开驯化工作,预计2018年暑期将开门迎客。

上海国际科普产品博览会 下月举行

2017年(第四届)上海国际科普产品博览会将于8月25日至28日在上海展览中心举办。日前,上海科博会组委会面向社会发起科博会会歌征集活动。本次征集活动将设立一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。作品内容要求需符合上海科博会主题“科普——让生活更美好”,以弘扬科学精神、培养科技文化、普及科学知识为主旋律,传递积极向上、时代感强的正能量。

国内首个共享单车团体标准在沪发布

上海市自行车行业协会日前发布共享单车三项团体标准,包括三方面内容:《共享单车第一部分:自行车》、《共享单车第二部分:电力自行车》和《共享单车服务规范》。东方网记者获悉,此为国内首个行业自律性的团体标准,将于2017年10月1日起实施。

天气预报

申城近日多高温、阵雨

本周后期,随着副热带高压加强北抬,主雨带再度北抬,申城气温升高,午后易出现对流天气。未来几日,申城阴雨几乎天天有。这周上海的最高气温保持在高位,周五冲击35℃的高温线。防暑防晒更要防午后雷阵雨!

■ 抓拍



相信各位车主也曾在等候红绿灯时被塞过小广告,为了避免广告在开启车窗时掉入车门内,不少车主无奈开窗主动接下广告卡片。在这车水马龙的路口,这样的行为实在是置公共安全于不顾
文/摄影 记者 杨清悦

■ 关注 ⇨ ⇩ ⇨ ⇩

港珠澳大桥40米深海底隧道: 通风舒爽 电话畅通

迄今世界最长、埋入海底最深、单个沉管体量最大、设计使用寿命最长、综合技术难度最高的沉管隧道——港珠澳大桥海底隧道7月7日全线贯通;在茫茫零丁海面上的大桥建设者已建立两个大型人工岛与隧道、桥梁相连,岛隧工程是港珠澳大桥核心控制性工程,因为其综合技术难度在世界上首屈一指,也被称为交通工程中的珠穆朗玛峰。

■ 热议 ⇨ ⇩ ⇨ ⇩

“文明不可能一蹴而就,女性地铁车厢体现了深圳这座现代化都市的管理智慧与文明高度:政府如何集思广益,出台更契合实际也更受群众欢迎的措施和政策,科学、全面、瞩目长远,不断完善,把好事办好;女性车厢犹如一块试验田,每个人都是参与者,也是城市管理与城市文明的建设者。”

斯涵涵认为深圳女性车厢是块

文明“试验田”

“总之,弄堂美食的长期性、复杂性增加了对其管理工作的难度,收编工作也考验着城市管理者的管理智慧。上海市堵疏结合的管理举措,为弄堂美食、小商小贩等城市管理难题提供了一个全新的管理思路和解剖样本。各城市不妨结合本地实际,仔细分析其利弊,扬长避

短。充分发挥政府这只‘有形之手’的指引作用,调动全社会力量参与公共管理,大力增强现代社会自我管理、科学统筹管理、人性化管理的智慧。”

雷汉认为收编弄堂美食,彰显管理智慧

“负责任家长才是防沉迷游戏的防火墙,因为父母的爱与陪伴才会

让年幼的孩子把专注的目光从游戏上移开,逐渐养成明辨是非、自我控制、自我管理的基本能力,看清楚了网络游戏之外的美好世界,而这也是任时光变幻,可以在人生任何‘游戏’中保持不败的最佳‘装备’。”

王柘认为负责任家长是防沉迷游戏的防火墙

“作业界”的清流更需包容以待

【事件回放】近日,成都文理学院教育学院的一份暑假实践任务表在网络上引发热议。在这份任务表中,“跟喜欢的人表白”“去听一场偶像的演唱会”“尝试不同风格的服饰和妆容,找到适合自己的风格”等都作为拓展项目出现,正是这些有别于传统暑期实践的任务,迅速引发关注。

微博热帖:

【微博热帖】

@张丹:这些看似新鲜的拓展项目,实质都是基于学科原理设置,以及心理学等测评的考量来制

【编者观点】

跟喜欢的人表白也成了暑期实践作业?闻此成都高校的另类做法,难怪有不少学子在惊讶之余,发出了“这是别人家学院”的艳羡之声。虽然媒体报道已然揭示,这所学院的暑假实践,分为常规项目和拓展项目两类:常规项目是与专业相关的实践活动;拓展项目则针对每个年级作出相应安排。但显然,正是那些

规,暑期实践若能多一些个性发展与社会需求的有机结合,哪怕只是一小步,也会赢得众声赞。

“作业界”的清流,是否真的称得上一种有益尝试?我以为,高校学子的回应,无疑最具说服力。对此,不少旁观者纷纷跟帖留言,“很有创新意义,就应该这样。”“什么学校啊?正好我在填志愿呢。”“现在转学还来得及吗?”……而第一次面对这种暑假作业的当事者,则也颇多表露了“发自内心的想要主动去完成”的态度。可见,就算外界仍存争议,至少这种求变和求新,绝非什么“哗众取宠”之举。

事实上,大学生暑期作业能够布置出“清流”之誉,要说的也是学校考虑安排“接地气”的表现。以成都那所高校为例,此前征求学生的意见,大多认为以往的暑期实践太刻板、太枯燥,所以该校才结合现实,在今年暑假社会实践中做了拓展创新。而且,这些看似另类的拓展项目,实质都是基于学科原理设置,以及心理学等测评的考量来制定

■ 事件众议 ⇨ ⇩ ⇨ ⇩

的。不难看出,体验和尝试这些拓展作业,对于引领学生开阔视野,建构完善人生态度等,的确有可能获益良多。

“一白”未必“遮三丑”,“作业界”的清流也更需包容以待。比如,有网友就提出异议,暑期实践的大学“好作业”,尽管比较偏重实际,但其课题设置诸如学茶道、去旅行、听演唱会等的安排,若是家境不富裕的大学生怎么办?再者,拓展项目非得全靠“烧钱”,鼓励学生都去劳动、体验创业艰辛不行的么?这当然不能视作吹毛求疵,所以包容之心要有,而不断完善努力也不可缺。

“跟喜欢的人表白”成了大学“好作业”,从中似能给人启迪:大学的学习成长、融入社会,不要总是囿于某种习惯性的途径和套路,人际交往、行万里路等等,都应该是另一种的体验拓展渠道;而多元化的学习方式,才更易于激发热情、取得实效。

司马童